



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XIII. évfolyam 8. szám

Internet • www.sarkadi-konyvtar.hu/sajto

2003. február 21., péntek

A vidéki Magyarország lehetőségei 2003-ban és az EU csatlakozás esetén



Molnár Attila, dél-alföldi regionális SAPARD iroda

A magyarság történelmének meghatározó nagy mérföldköveihez (bevonulás a Kárpát-medencébe, államalapítás, Trianon, stb.) hasonlított a Tóth Imre polgármester köszöntő gondolataiban az Európai Unióhoz való csatlakozás lehetőségét a közeljövőben megrendezett városi fórumon. A művelődési központ nagytermében a „Vidéki Magyarország lehetőségei 2003-ban és az EU csatlakozás esetén” címmel megrendezett előadásra elsősorban az agráriumban dolgozók érkeztek, de más munkát végző szakemberek is kíváncsiak voltak. Ez utóbbi nagyon is érthető, hiszen a kormány meglehetősen szűk tájékoztatást nyújtott eddig az ország polgárainak és nem is maradt sok lehetősége ennek pótlására az áprilisi ügyszavazásig – folytatta gondolatait városunk polgármestere. Sajnos a valóság show-k történéseit jobban ismeri az ország, mint az EU csatlakozáshoz kapcsolódó tudnivalókat. Azért vállalta fel a Békés-Bihar Kistérség Fejlesztő Egyesület e fórum sorozat megrendezését, hogy ha nem is az egész ismeretanyagot (kilókbán lehet mérni a mennyiséget), de legalább a mezőgazdaságot érintő részét megismertesse az érdeklődőkkel. Hiszen ez a része az országnak, ez a térség a földből él. Mindezek ellenére nem lenne jó, ha néhanem az előadónk rá-, vagy lebeszélne bennünket az EU csatlakozás támogatásáról illetően. Az információk birtokában döntse el mindenki, miként szavaz majd – zárta gondolatait Tóth Imre.

Elsőként Molnár Attila, a

Dél-alföldi regionális SAPARD iroda részéről nyújtott tájékoztatást a jelenlévőknek. Elmondta, hogy az irodát 2001-ben hozták létre. A Földművelés és Vidékfejlesztési Minisztérium szervezeti egységéhez tartozik, három megye – köztük Békés – a működési területük és Szegeden a Tisza Lajos körút 2-4 sz. alatt található. Telefonon az 51-11-88 számon hívható. A SAPARD az ország EU csatlakozását elősegítő program, mely három nagy területen nyújt segítséget. A jogharmonizáció, az ismeretszerzés (tanulás) és a gazdaság. Az idén a mezőgazdaságra országosan 38 milliárdot fordítanak. Ez nem sok, de a semminél több. Egyelőre az ez évi pályázatok kidolgozás alatt állnak. Akinek módjában áll az interneten is követheti megjelenésüket a www.fvm.hu címen. Mindenesetre a már ismert pályázati lehetőségek az idén is meglesznek, tehát elég széles körben lehet támogatáshoz jutni, de egyet nem lehet figyelmen kívül hagyni, a SAPARD minden esetben utófinanszírozást rendszerben adja a pénzt. Persze úgy is megoldható egy építkezés például, hogy amikor az alap kész, lekérjük a pénzt, aztán amikor a fal is megvan annak az árát igényeljük meg, majd a tetőt készítjük el, és így tovább. Ajánlatos megismerni a kínált lehetőségeket egyes embereknek is, mert az alternatív jövedelemszerzés című szó alatt támogatást lehet kapni mondjuk egy agyagégető kemence beszerzéséhez, ha valaki cserépedények készí-

(Folytatás a 2. oldalon)

Dr. Míves Piroska várja körzete lakóit

Ezúton értesítem a 8. számú választókerület lakosait, hogy **2003. február 24-én hétfőn délután 17.00 órakor lakossági fórumot tartok.** Helyszín: Veress Ferenc utcai új Általános Iskola.

Napirend: Tájékoztató a közvilágítás- felújítás és a település rendezési terv körzetet érintő kérdéseiről, egyéb aktuális problémák. *Minden érdeklődőt szeretettel várok!*

Dr. Míves Piroska 8.sz. körzet képviselője

Nótadélután

A Városi Nyugdíjas Egyesület nőnap alkalmából 2003. március 8-án délután 14 órától a Bartók Béla Művelődési Központban NÓTADÉLUTÁNT rendez. A műsorban fellépnek: Lovas Lajos és Lente Lajos nótáénekesek, Simon Irén nótá és operett énekes, Katona István zenész. Belépődíj: 300,-Ft, mely megváltható munkanapokon 8-16 óráig a Bartók Béla Művelődési Központban. Nemszak nyugdíjasokat, de minden kedves nótakedvelőt szeretettel vár a Nyugdíjas Egyesület vezetőse.

Vezetőség

A Színház Világnapján

A Színház Világnapja alkalmából szeretettel várjuk Sarkad város lakosságát a Bartók Béla Művelődési Központba **2003. március 29-én (szombaton) 16.00 órai kezdettel** a békéscsabai Jókai Színház előadásában Kalló Flórián rendezésében **NÉGYEN ÉJFÉLKOR** című komédia bemutatására. A belépőjegyek 600,-Ft-os áron elővételben kaphatók a Művelődési Központban.

A lejárt sírhelyek megváltásáról

A Belvárosi Református Egyház tisztelettel értesíti és kéri a lakosságot, hogy a lejárt sírhelyeket (ha igényt tartanak rá), megváltani szíveskedjenek. A lejárt sírhelyek ideje mindig az első temetéstől, illetve annak megváltásától számított 25 év. Így ez most az 1978-ban megváltott sírhelyekre értendő.

Terítéken a város jövője

Fórum Sarkad rendezési tervéről



Az I.Sz. Általános Iskola régi épülete a díszteglás homlokzattal együtt védett lett

Meghívó

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Sarkad Város Önkormányzata elkészítette „Sarkad Város Rendezési Tervét” a gyulai Tér és Terület Bt. tervezőivel, melyet már több alkalommal tárgyalt Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.

A rendelet elfogadása előtt lakossági fórum keretén belül szeretnénk az önök véleményeit, észrevételeit, javaslatait megismerni.

A lakossági fórum időpontja:
2003. február 28. 17.00 óra

Helyszín:
Bartók Béla Művelődési Központ
Sarkad, Vár u. 2/b.

Műszaki és Beruházási Osztály

Az elmúlt évben több alkalommal hívtuk fel szíves figyelmüket ezen újság lapjain a rendezési terv fontossága miatt lakossági kontroll megteremtésére. A mai napig elkészítésre került a Településfejlesztési koncepció, mely a település adottságait, természeti kincseit és épített környezetét mutatja be hátrányaival és előnyeivel együtt, valamint megpróbál rámutatni a lehetséges kitérési pontokra is. A koncepció még 2000-ben elfogadásra került a 38/2000. számú Képviselő-testületi határozattal.

A következő lépésként elkészült a Szerkezeti terv, mely magába foglalta a tele-

pülés közigazgatási területének részletes szabályozási lehetőségeit. E tervanyag 2001. évben folyamatosan megtekinthető volt a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályán, valamint kivonatos formában kiüggesztésre került a Hivatal folyosóján is.

A koncepcióra épülő Szerkezeti Terv a kért módosításoknak megfelelően készült el, s több alkalommal törtéző bemutatását és a helyi újságon keresztül meghirdetését követően a 249/2001. számú képviselő-testületi határozattal került elfogadásra.

A Szerkezeti Terv természetesen alapját képezi a rá épü-

ló Helyi Építési Szabályzatnak, mely egy helyi rendelet, s mint olyan, a közigazgatási területen belül minden szereplőre egyaránt érvényes.

E rendelet első körös tárgyalása zajlott le az elmúlt évben. A Képviselő-testületi ülésen számos téma került felelevenítésre, valamint néhány részlet körül alakult ki vita.

Többek között a helyi védelem és a telekalakításokkal kapcsolatos szabályozási elemek kerültek részletes megvitatásra.

A védelemre érdemes épületek, épületrészek, építmények bemutatása során jelzés értékű hozzászólások érkeztek. A helyi védelem tárgykörébe vont ingatlanok a következők: Szabadság-téri templom és parókia, Templom-téri templom az országos védelem határáig, Szt. István-tér 4, 6, 7. szám alatti épületek, Veress F. u. 19, 21, 23. szám alatti épületek, Veress S. u. 6, 61 szám alatti épületek és az utcában található téglakerítések, Kossuth u. 17. Iskola régi épülete /, 26, 42, 46, 48. szám alatti épületek.

A védelem kiterjed: az épületek utcai homlokzatának megtartására, az utcáról látható oldalfolyosók, ill. oldalhomlokzatok megtartására, a tömegforma megtartására.

Visszaállítás nélküli bon-

(Folytatás a 2. oldalon)

Terítéken a város jövője

Fórum Sarkad rendezési tervéről

(Folytatás az 1. oldalról)

tás kizárólag biztonsági okok miatt engedélyezhető. Ezekben az esetekben a bontandó épületről, építményről teljes műszaki és fotódokumentációt kell készíteni.

A telekalakításokkal kapcsolatban a szabályozás tervezet nem engedné az egyes területeken átlagosan meglévő telekméret másfélszeresénél nagyobb új telek kialakítását.

„23. §. (3) A lakóterületeken telekösszevonás csak úgy történhet, hogy az egy-egy tömbre jellemző utcai telekszelvényesség a jelenleginek legfeljebb 1,5-szerese lehet. Nyeles telket kialakítani tilos!” Ez az előírás a kialakult helyzetet s így a történelmi örökséget rögzíti. A tervezet szerinti változások nem boríthatják fel a kialakult ingatlan rendet, de nem engedik a tájidegen, „összevásárolt” porták kialakulását sem. A városnak vannak összközműves nagyportás területei is, s akik a nagyméretű ingatlanok után érdeklődnek, itt megtalálhatják az elvárásaiknak megfelelő telekméreteket.

A harmadik sarkalatos témának mutatkozó terület az állattartással kapcsolatos. A rendelet 1. sz. melléklete részletesen bemutatja az indokolt védőtávolságok szabályozását, mely alapvetően



Sarkad rendezési tervének térképe

az újonnan létesített építményekre vonatkozik, viszont a környezetvédelmi összefüggések okán bizonyos előírásokat tartalmaz a már meglévő állattartó épületekkel kapcsolatban is.

Az egyes telektömbök szabályozása a korábbi rendezési tervektől csupán néhány részletben tér el. Néhány területen a városiasodás indukál egyfajta fejlődési kényszert, hiszen az egypólusú települési struktúra nem jellemző korunk városaira. A „Telek” fejlesztésével kialakulhat a belvárosi területet egyensúlyozó új centrum, mely egyben a továbblépés záloga is.

Az ipari és kereskedelmi területek szabályozása valamint a csatornák környezeti rendezése kissé eltér a ko-

rábban gyakorolt eljárásoktól. Összességében elmondhatjuk az elkészült tervanyagról, hogy a szakmai és a település további fejlődésével kapcsolatos elvárásoknak megfelel. Ezt támasztja alá a Dél-Alföldi Területi Főépítész által szignált levél, melyben a tervet pozitív példaként említi. Több ponton javasolja az egyes területek részletes rendezés alá vonását, de ebben a stádiumban ez még nem szükséges.

Megítélésünk szerint az előkészített rendelet tervezet alkalmas elfogadásra, de természetesen a koncepciót nem gyökeresen megváltoztatni kívánt javaslatok még helyenként beintegrálhatók.

Megjelenésükre számít
Sarkad Város
Képviseleti-testülete

Pinceklub

A sarkadi Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium, Postaforgalmi és Informatikai Szakképző Iskola útjára indítja „Pinceklub” elnevezésű népszerű-tudományos előadás-sorozatát, amelyre 10-100 éves korig minden érdeklődőt szeretettel várunk. Az előadás meghallgatása, a hallottak megértése nem igényel előképzettséget! Célunk a tudomány (természet- és bölcsészettudomány) és a művészetek népszerűsítése.

A következő előadás időpontja: 2003. február 25. 15.00 óra.

Helyszín: a középiskola menzája (Főépület pince).

Az előadás témája:

Civilizációk, ellentétek

Előadó: Megyesi Tibor és Szabó István

Mindenkit szeretettel várunk!

A szervezők

Orvos-beteg találkozó

2003. március 7-én délután 15.00 órától a Bartók Béla Művelődési Központban (gyógyászati segédessz-közök, kapaszkodók, gyógycipők stb.)

Mindenkit szeretettel várunk!

Mozgáskorlátozottak Egyesülete

Ajánljuk adónkat

Tisztelt Sarkadi Lakosok! Kérjük, hogy adójuk 1%-át a Sarkad Közművelődéséért, Oktatásáért, Sportjáért, Művészetéért Közalapítvány javára szíveskedjenek felajánlani. Adószám: 18375640-1-04

Köszönettel a Kuratórium

Városi farsangi multság

Szeretettel hívunk minden érdeklődőt a Bartók Béla Művelődési Központban 2003. február 22-én a 9 órakor kezdődő farsangi multságunkra.

Program: óvodások műsora, ügyességi játékok, jelmezes felvonulás, tombolasorsolás.

Belépődíj: felnőtteknek 150 Ft. gyermekeknek 100 Ft. a jelmezeseknek díjtalan.

A 4. sz. óvoda gyermekei, szülői munkaközössége és dolgozói

Felhívás!

Imádkozzunk a világbékeért!

“Boldogok a békességek: ők isten fiai” (Máté 5,9)

“Dicsőség a magasságban istennek, és béke a földön a jóakarató embereknek.” (Lukács 2,14)

(P)- egy olvasó

Felhívás

Súlyos mozgáskorlátozottak részére

Felhívjuk a súlyos mozgáskorlátozott személyek figyelmét, hogy a 2003. évre szóló közlekedési támogatás megállapítása iránti kérelem nyomtatványait nem küldjük ki postán ügyfeleink részére.

A módosított 164/1995. (XII. 27.) Korm. rendelet szerinti közlekedési kedvezmények megállapítása iránti kérelmeket Sarkad Város Polgármesteri Hivatalának 10-es számú irodájában adhatók le.

A tárgyév április 30-ig nyújtható be:

a) a személygépkocsi szerzési támogatás megállapítása;

b) a közlekedési támogatás megállapítása;

c) a személygépkocsi szerzési támogatásra való jogosultságot megállapító 2002. évi határozat érvényesség-

nek meghosszabbítása iránti kérelem.

Személygépkocsi átalakítási támogatás és parkolási engedély iránti kérelem a tárgyévben bármikor benyújtható.

Kérelem nyomtatvány a Polgármesteri Hivatal 10-es számú irodájában beszerezhető. Ugyanitt további felvilágosítás kérhető a támogatásokról és a szükséges igazolásokról.

Sarkad Város Polgármesteri Hivatal, Népjóléti Osztály

Újra nyitják az állatvásárt

Gazdálkodók figyelem!

A korábbi években jól működő állatvásár heti piacait március 8-tól újra beindítjuk a Sarkad, Sarkadkeresztúri út melletti állatvásártéren minden hét szombati napján reggel 6 órától.

Az állatvásártéren kulturált parkírozót, pontos mérleget díjmentesen, helypénz nélkül biztosítunk.

Gazdatársaival jöjjön el, tájékozódjon az aktuális, mindenkit érintő gazdasági helyzetéről, kössön jó üzletet!

Minden árus értékes tárgynyeremény-sorsoláson vesz részt. A piaccal kapcsolatos bővebb felvilágosítást a 375-016-os telefonszámon kaphatnak.

Városgazdálkodási Iroda

Felhívás

Az idén ötven éves a gimnázium

Az Ady Endre-Bay Zoltán Gimnázium, Postaforgalmi és Informatikai Szakképző Iskola 2003-ban ünnepli fennállásának 50. évfordulóját. Kérjük az intézmény valamennyi volt diákját és tanárait, hogy emlékeikkel, ötleteikkel, lehetőségeikkel jár-

uljanak hozzá a jubileumi rendezvénysorozatunk és kiadványaink létrehozásához. Együtt az Alma Mater kéri mindazon osztályokat, amelyek az idén „kerék” érettségi évfordulót ünnepelnek, hogy vegyék fel az iskolával és egymással a kapcsolatot.

Pályázati felhívás

Eladó az „ikeracsarnok”

Sarkad Város Önkormányzata pályázati úton értékesíti a Sarkad, 0612/9 hrsz. alatti (volt Szellőző Művek) „ikeracsarnok” 2.148 m² alapterületű épületét, melynek déli szárnya (1.087 m²) 2003. 12. 31-ig bérleti joggal terhelt. Az épület, melyhez 7.200 m² terület tartozik, megtekintett állapotban kerül értékesítésre.

Irányár: 28 millió Ft. + ÁFA

A pályázatok benyújtási határideje 2003. február 28., illetve folyamatos.

A pályázatok benyújtásának helye és információ: Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztály, Sarkad, Kosuth u. 27. Tel.: 375-633/118.

A pályázatok elbírálása a benyújtást követő képviselő-testületi ülésen történik, az önkormányzat helyi vagyonrendeletében szabályozottaknak megfelelően.

A pályázatban kérjük megjelölni az épületben folytatni kívánt gazdasági tevékenység jellegét és a tevékenység megkezdésének várható időpontját.

A képviselő-testület fenntartja a jogot magának arra, hogy az összességében legjobb ajánlattevő, illetve azonos ajánlatok esetén a nagyobb létszámú munkahelyteremtést megvalósító pályázó részére értékesíti az ingatlan, valamint arra, hogy eredménytelenné nyilvánítja a pályázatot.

Vidéki Magyarország lehetőségei 2003-ban és az EU csatlakozás esetén

(Folytatás az 1. oldalról)

tésére akar vállalkozni. Konkrét agrártámogatások, pályázatok ismertetésére került sor ezután a Békés Megyei FM Hivatal részéről. Elfogadott törvény szabályozza ebben az évben is a támogatásokat és ez megjelent a 7. számú Magyar Közlönyben, de megtalálható az Agrár Hírlevélben is. Ezek ismertetését, végrehajtását a falugazdász hálózat segíti. Tény az is, hogy az idén 235 milliárdot kapott a mezőgazdaság országosan és ez 11%-kal több mint tavaly.

A vidéki Magyarország lehetőségei az EU csatlakozás esetén címszóhoz kapcsolódva a legtöbb és talán a leg-hitelesebb információt Tóth Péter, az Agrár Európa Consulting Kft. ügyvezető igazgatója nyújtotta. Míután úgy gondoljuk, ezek az információk egy meglehetősen széles kört érdekelnek, előadását következő lapszámunkban részletesen közzé tesszük.

Most nézzük a másik oldalt a dolognak – kezdte Tóth Imre polgármester, országgyűlési képviselő összefoglalóját – mert eddig csak a jót hallottuk. Ha az EU csatlakozás egy gyógyító pirula, nem szabad elfeledkezni a mellékhatásairól sem. És vannak ilyenek is. Hazánkban a bérek például az euró-



Megtelt a művelődési ház nagyterme érdeklődőkkel

pai szintet több körben érik el. Először az értelmiség, nagyvállalkozók, aztán a tanárok, műszakiak stb. és csak harmadikként az alacsony jövedelműek, fizikai dolgozók fizetése éri el az EU szintet. A mezőgazdasági támogatások csak a negyedét teszik ki először az európai normáknak. Itt van a nyugdíj. Az EU minden országában másképpen működik a rendszer és a csatlakozásunk után legalább annyira lesz az eltartottak száma, mint az eltartóké, ami azt jelenti, hogy a nyugdíjrendszer 2005-re összeomlik. Három megoldás létezik: vagy emelik a nyugdíjkorhatárt, vagy befagyasztyják a nyugdíjak emelkedését, vagy aktív, munkaképes embereket telepítenek az EU-ba. Akik benn vannak az unióban, azok sem állítják, hogy fenéig tejfel minden.

A görögök például a tengerből éltek, de már nem halásznak, az EU-ból kapják a halat és a segítyt, és az az osztályok véleménye, hogy a tőke hatalmat kap a politikában, a politikusok a tőke bábjai. Magyarország egyszerre a legglobalizáltabb, a legliberálisabb és az elmúlt tíz évben innen vonták ki a legnagyobb értéket, de ide érkezett a legtöbb külföldi tőke is. Magyarországon úgy fog nőni a falusi munkanélküliség a csatlakozás után, hogy nem kínál más helyet a unió. A fenti gondolatok nem tőlem származnak, EU-s dokumentumokból idéztem, tette hozzá végezetül Tóth Imre.

A fórum előadói két nap alatt a térség négy nagyobb-nak mondható településén tartották a sarkadihoz hasonló fórumot. **-kas**



Bartók Béla
Művelődési Központ
és Könyvtár



Sarkad Televízió

Február 21-i műsora

17.00 órától:

A 2.Sz. Általános Iskola alapítványi estje
– Nyugdíjasok jelmezes batyus bálja

Heti programjaink

Február 24. (hétfő)

8.00 óra: használtruha és lakástextil vásár, 14.30 óra: modern tánc tanfolyam, 16.00 óra: modellezők klubja, 17.00 óra: KRESZ tanfolyam, 18.00 óra: Bartók Mozi

Február 25. (kedd)

8.00 óra: használtruha vásár, 14.00 óra: mozgáskorlátozottak fogadóórása, 15.00 óra: Röpülj Páva Kör, 17.00 óra: gyermek társastánc tanfolyam, 17.00 óra: KRESZ tanfolyam

Február 26. (szerda)

9.00 óra: Nyugdíjas Egyesület fogadóórása, 17.00 óra: karate tanfolyam, 17.00 óra: KRESZ tanfolyam

Február 27. (csütörtök)

10.00 óra: termékbemutató, 16.00 óra: modellezők klubja, 17.00 óra: KRESZ tanfolyam

Február 28. (péntek)

17.00 óra: Lakossági Fórum, 17.00 óra: Karate tanfolyam

BARTÓK MOZI

2003. február 24-én 18.00 órakor kerül vetítésre A szállító című színes, amerikai film. 14 éven felülieknek. A belépőjegy ára: 300 Ft.

Sarkadi sportélet

Városi teremlabdarúgó bajnokság

A 9. játéknapi eredményei

Korona Söröző – Reál Margit 5 : 3 (2 : 2)

Gólszerzők: Kovács Z., Tóth A., Józsa, Csatári R., Iszaka Z. illetve Bakos (2), Szabó K.

Megint bebizonyosodott, hogy amennyiben a Reál megfelelően ki tud állni, képes komoly ellenfele lenni bármelyik csapatnak.

Gold FC – Breki és a többiek 2 : 5 (1 : 3)

Gólszerzők: Erdős (2) illetve Fazekas (2), Csíkos L., Csíkos G., Kocziha

A helyzeteit jobban kihasználó csapat nyert.

Santos – Leel-Össy Kft. 1 : 4 (1 : 2)

Gólszerzők: Nagy J. illetve Csizmadia (2), Pásztor, Szűcs L.

A több helyzetet kidolgozó Leel-Össy megérdemelten szerzte meg a három pontot.

Geszt – Breki és a többiek 4 : 4 (1 : 3)

Gólszerzők: Tárnok Z. (2), Kéri, Balogh And. illetve Csíkos L. (2), Kocziha, Hajda

A Breki már győztesnek látszott, ám a gesztiek egy jó hajrával döntetlenre tudták menteni a mérkőzést.

Sarok Söröző – Gold FC 7 : 4 (3 : 2)

Gólszerzők: Béhr és Szegedi (2-2), Kanicsár, Pribék (öngól), Erdős (öngól) illetve Erdős (2), Kiss I., Juhász Kiállítóva: Ór (Sarok)

A Gold játékosai, ha minden gólt ez ellenfél kapujába rúgnak, akkor akár nyerhettek volna, egyébként a Sarok megérdemelt győzelmet aratott.

Mosó Team – Geszt 3 : 7 (2 : 3)

Gólszerzők: Czeglédi (2), Bereczky illetve Tárnok Z. (3, egyet 7 méteresből), Ürmösi (2), Balogh And. Balogh Á.

Ha egy kicsit nagyobb rutinnal rendelkeznének a Mosó játékosai, ezt a mérkőzést tudták volna „hozni”.

Sarok Söröző – Tüdőkórház 1 : 7 (0 : 4)

Gólszerzők: Béhr illetve Balogh Zs. (4), Csige, Várai, Szabó Cs.

Már az első félidőben eldőlt a három pont sorsa.

Síva Plusz – Boki Kocsmá 1 : 10 (1 : 3)

Gólszerzők: Szatmári illetve Gajdács (5), Berényi és Kodreán (2-2), Iszaka I.

... és még azt sem lehet mondani, hogy túlzott lenne a gólkülönbség, ami elég nagy kritika a Síva játékát illetően.

Mosó Team – Korona Söröző 3 : 14 (1 : 7)

Gólszerzők: Hegyesi Gy., Kiss Zs., Nagy K. illetve Rózsavölgyi és Iszaka Z. (4-4), Kovács Z. (3), Tóth A., Józsa, Nagy A.

Megint feltették teljesítményükre a koronát ...

Leel-Össy Kft. – Reál Margit 11 : 4 (5 : 0)

Gólszerzők: Csizmadia (6), Pásztor (2), Borbély, Sós, Boros illetve Szabó K. (2), Kiss T., Czégény Cs.

Az első félidőben elhúzott a Leel-Össy, a második félidő már kiegyenlítettébb játékot hozott, de ez csak ennyire volt elég.

A cél: „Az olvasás megszerettetése”

Bemutató óra, avagy Harry Potter



„Harry Potter vágyott rá, hogy elvégezze a házi feladatát, ugyanakkor utálta a nyári vakációt, hisz oly nagyon szerette nem éppen minden napnak nevezhető iskoláját.”

Nos kedves szülők! Bizonyára Önök is (mint ahogy én is) szívesen vállalnának sorsközösséget csemetéjük effajta elkötelezettségével, miközben már harmadszor nyugatják (tiszteltet a kivételnek)

iskolai feladataik elvégzésére.

A fent idézett gondolatörredék csupán ízelítő abból a szenzációs bemutató órából, amelyet a budapesti Fenyő D. György tankönyvíró, gyakorló tanár, a Magyar Tanárok Egyesületének alelnöke tartott az 1. sz. Iskola 6/c osztályosai számára február 4-én Lőrinczi Etelka magyar-történelem szakos tanárnő meghívására. Erre az „ajándék”

óra a (gyerekek fogalmaztak így) a körzet 11 iskolájának magyartanárai is meghívást kaptak, s mint később megtudtam: egyáltalán nem bánták meg, hogy eljöttek.

Amikor az oly sokat vitatott kötet főhősné kalandos mindennapjai kerültek középpontba, kiderült: alig voltak néhányan a gyerekek között, akik nem olvasták, vagy legalább ne látták volna filmen a top listás szenzációt. A miért tetszett a történet? -kérdésre záporoztak a fantáziadús, fordulatos, varázslatos, mesészerű jelzők a diákok szájából, s miközben a főhős varázsló képességei

től, repülni tudásától voltak a legjobban lenyűgözve, sokak számára nem várt, igazi meglepetéssel szolgáltak az óra végén a nebulók. Mit vártok? -hangzott el az utolsó kérdés. Talán meglepi önöket, de alig jutott eszükbe valami varázsolnivaló, mert mint mondták: ők „normális” gyerekek, s nem tudnak varázsolni.

Azt hiszem, ez meggyőzőbb volt bármely médiás hisztériánál, amelyekben jó néhányan állítólag óvni kívánták gyermekeiket a kétes olvasnivalótól.

B.Szell Katalin

„Köszönet a boldog percekért...”



A sarkadi 2. Sz. Általános Iskola és az Újteleki Iskola Alapítvány nevében köszönetet mondunk mindazoknak, akik megtisztelték alapítványi bálunkat jelenlétükkel; felajánlásaikkal hozzájárultak, hogy a 2003. február 14-én megtartott jótékonyági bálunk sikeresen megrendezésre került. Bízunk abban, hogy rendezvényünk egy hagyományteremtés első állomása volt és két év múlva is siker koronázza rendezvényünket.

Külön köszönetet mondunk:

Tóth Imre polgármester úrnak, országgyűlési képviselőnek, az est fővédnökének, A Közéleti Intézmény dolgozóinak, A Bartók Béla Művelődési Központ dolgozóinak, Baloghné Deák Erzsébetnek /Virágüzlet/, A BIBUCZI együttes tagjainak A Stage Dance Club táncosainak, A Talentum Művészeti Iskola néptánc együttes tagjainak.

Továbbá köszönjük azok segítségét, akik tombolatárgyak felajánlásával segítettek rendezvényünket: Jakó Ferenc igazgató, Dr. Tóth István kuratórium elnöke



Boki Kocsmá – Santos 2 : 1 (0 : 0)

Gólszerzők: Berényi, Iszaka I. illetve Kocsis L.

Hatalmas iramú, nagyszerű mérkőzésen felváltva forogtak a kapuk veszélyben, a szerencsésebb csapat nyert.

Tüdőkórház – Síva Plusz 7 : 4 (5 : 2)

Gólszerzők: Balogh Zs. (4), Anderlich A. (2), Csige illetve Szatmári (2), Várai, Csatári Z.

Már a szebbik arcát mutatta a Síva, sajnos a győzelemhez a Tüdő ellen ez is kevés volt.

A bajnokság állása

Csapat	J	G	P	S	P	P
1. Leel-Össy Kft.	18	17	-	1	141:50	51 pont 91
2. Tüdőkórház	18	15	2	1	93:36	47 pont 57
3. Korona Söröző	18	15	-	3	133:44	45 pont 89
4. Boki Kocsmá	18	12	1	5	85:45	37 pont 40
5. Santos	18	11	-	7	80:60	33 pont 20
6. Breki és a többiek	18	7	2	9	52:82	23 pont -30
7. Gold FC	18	7	1	10	49:63	22 pont -14
8. Geszt	18	6	1	11	91:91	19 pont 0
9. Síva Plusz	18	5	1	12	66:96	16 pont -30
10. Sarok Söröző	18	3	2	13	45:95	11 pont -50
11. Reál Margit	18	3	2	13	59:129	11 pont -70
12. Mosó Team	18	-	2	16	27:130	2 pont -103

A góllövő lista élmezőnye:

32 gólos: Balogh Zs. (Tüdőkórház), Tárnok Z. (Geszt), 24 gólos: Szűcs L. (Leel-Össy), 22 gólos: Józsa (Korona), 20 gólos: Mohácsi (Santos)

2003. február 23. (vasárnap), a 10. játéknapi programja:

8.00	Mosó Team – Reál Margit
8.45	Breki és a többiek – Síva Plusz
9.30	Reál Margit – Gold FC
10.15	Korona Söröző – Síva Plusz
11.00	Tüdőkórház – Mosó Team
11.45	Santos – Breki és a többiek
12.30	Leel-Össy Kft. – Korona söröző
13.15	Gold FC – Boki Kocsmá
14.00	Tüdőkórház – Geszt
14.45	Sarok Söröző – Boki Kocsmá
15.30	Geszt – Santos
16.15	Sarok Söröző – Leel-Össy Kft.

Biliárd

Eredmények

Iparos Klub

1. Jakab János 2. Ungor István 3. Palásti László 4. Karkus János 5. Bagi Sándor 6. Diószegi Imre

Andi Étterem

1. Jakab János 2. Ungor István 3. Kiss Csaba 4. Harter János 5. Tóth Lajos 6. Bondár Imre

Mini Kocsmá

1. Kocziha Mihály 2. Kovács Sándor 3. Czeglédi Zoltán 4. Kocziha Tamás 5. Veres Béla (dió)

GÉPJÁRMŰ

Eladó: Volkswagen LT 28 kisbusz. Tel.: 06-30/307-7910

2105-ös B+G Lada kevés műszakival, olcsón eladó. Érd.: 06-20/9938-449

Ford Escort 82-es, műszaki 2004-ig, sürgősen eladó. Iá.: 170000.-Ft.Érd.: Balassy B. 34.

ÁLLAT

Hasított félsertés és mangalica hízó eladó. Gyulai út 27. Tel.: 270-848

10 hetes malacok eladók. Rákóczi u. 12. Tel.: 271-546

Nagytestű brahma kakasok eladók. Tel.: 06-30/272-0999

Lovak és lucerna mag eladó. 06-30/854-1074

MUNKA

Felhasználót felvesszünk a Korona Presszóba. Érd.: a helyszínen

SZOLGÁLTATÁS

ÜVEGEZÉS: épületek, lakások üvegezése, tükrök, katedrál üvegek szabása, képerkeztetés. Tel/Fax/Üzenetregizitő: 270-443, 06-30/9-555-005. Veress F. u. 24.

Tölgy tűzifa kuglizva, hasítva eladó, 5 q-tól házhoz szállítva. Bercsényi u. 32. Tel.: 06-30/370-5283.

Akciós redőny, relaxa, harmonikajátó, szalagfüggöny, szunyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). Tel.: 06-30/205-9968.

Tűzifa 1100,-Ft/q ZÉ-FA Kft. Tel.: 375-007, mobil: 06-30/557-3252

Frissítő masszázs Kissné Edit-nél (Ady-Virág u. sarok). Tel.: 06-30/514-3203.

Még mindig a legolcsóbban kedvenceinek: kutya, macskaledelek, fagyasztott áruk és konzervek, száraztápok és kiegészítők, papagáj, díszhal eladás. Mindez a Széles u. 7. sz. alatt (volt piactér).

INGATLAN

Anti u. 12. sz. kertés házamat emeleti lakásra is cserélném. Tel.: 06-30/451-7828.

Munkás u. 44. sz. alatti családi ház eladó.

2 szobás ház eladó Dózsa u. 22. Tel.: 06-70/273-7596.

Bontásra tanya eladó. Tel.: 271-499.

Vásárolnék 2-2,5 szobás házat a teleken. Tel.:06-30/272-0999

Sarkad külterületén eladó új tanya libatartásra berendezve, 20 ha legelővel, villanypáztossal, Hidrofor, fűtőasztal kút, központi fűtés van. Tel.: 375-762, 06-30/388-1613

Dembinszky u. 38.sz. alatt családi ház eladó. Tel.: 06-30/527-7097

II. emeleti, 3 szobás felújított tömblakás garázzsal eladó. Érd.:06-30/9386-151

Összkomfortos családi ház eladó: Keresztúri u. 2. Tel.:06-30/296-7613

Ház eladó Széchenyi u. 27. Tel.: 270-019

3 szoba összkomfortos kertés családi ház eladó: Vécsey u. 37. 16 ó után

Szántófield eladó 74074 Ak., Hrsz. 010110 Érd.: Varga Imre, Cukorgyár 29. Tel.:06-20/472-5360

Magyar u. 49. sz. alatt 3 szobás, nappalis, nagykonyhás ház eladó. Tel.: 06-30/269-0012

Betegség miatt sürgősen a

Vasút utcában 2 szoba összkomfortos családi ház eladó. Érd.: 06-70/513-3179

Dózsa u. 13. sz. alatt 3 szobás összkomfortos ház eladó. Tel.: 06-30/906-9632

II. emeleti, 1,5 szobás lakás eladó Kossuth u. 10-12. Érd.: 06-30/3098-421

4 szobás családi ház, nagy kerttel eladó. Malom u. 9. Érd.: 16 ó után. Ugyanitt: 3 részes szekrényos és 2 db 5-15 tagos öntvény radiátor eladó.

Jókai u. 75. sz. alatt összkomfortos,- gazdálkodásra is alkalmas családi ház eladó. Tel.: 270-972

Sallai u. 2. sz. alatt beépíthető telek + Városerdőben nyaraló eladó. Érd.: 270-485

Ház eladó Pacsirta u. 15., emeleti lakásra cserélhető. Tel.:06-30/487-8974

Zöldfa u. 26. sz. alatt építési telek közművesített, 966 m²eladó. Tel.:06-20/9589-136, vagy Szent I. tér 26

Elcserélném 3 szobás Árpád fejedelem téri lakásomat 2 szobás első emeleti erkélyes lakásra. Tel.:270-418

EGYÉB

Eladó: Simson 51-es motorkegypár, új malmikocsik, fatüzelésű bojler, és egy szilárdtüzelésű kályha. Diófás u. 22. Tel.: 270-958.

Ceres uborka palánta márciusi kiültetésre 2200 db eladó. Érd.: Cukorgyár 29. Tel.: 270-968 üzenetregizitő

Futópad újszerű eladó. Ady E. u. 56. Tel.: 270-531

Uborka palánta eladó. Tel.: 277-757

Nyúlketrec és egy Elektrolux takarítógép eladó. Érd.: 06-30/906-9632

Etetőszéket vásárolnék Ságvári u. 51. Tel.:06-30/480-6378

Akció a Gárdonyi utcai "Mozzaik" áruházban. Minden ruházati cikk 30% engedménnyel kapható!

Tavaszi árpa eladó. Bánát u. 11.

Lucerna mag 500,-Ft/kg eladó. Vasút u. 80.

Friss vékony és vastag kolbász eladó. Buda u. 30/a (korábban Uttörő u. Benyóék)

Sarok ülőgarnitúrák, kanapé, 2 szem. heverő, konyhaszekrény, ebédlőasztal, mosogatószekrény, dohányzóasztal eladó. Bakrét u. 2. Tel.:375-677

Eladó: Bútorok, fagyasztók, tévék, videók, magnók, mosógépek, gáztűzhelyek, sparhet, hűtők, mosogató tálcák (kocsmai is). Jókai u. 26.sz. alatti kereskedésben. Nyitva:H-V:9-19-ig.Tel.:06-30/307-7910

Nyár tűzifa eladó. 06-20/357-8344

3 égős vezetékes gáztűzhely, 2 db fotel és fekete-fehér TV eladó. Tel.: Gárdonyi u. 9/b

Köszönetnyilvánítás

Fájó szívvel mondok köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, akik szeretett férjem

CSUBA SÁNDOR,

(volt Vasút u.65. sz. alatti lakos)
-Élt 80 évet-

temetésére eljöttek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, fájdalommat részvétükkel enyhíteni igyekeztek.

Gyászoló feleség

Mély fájdalommal tudatjuk

mindazokkal, akik ismerték és szerették, hogy

Tóth Istvánné

(szül. Buzi Ilona)

Kossuth u. 68.sz. alatti lakos **83 éves** korában elhunyt. Temetése 2003.március 1-én 11.30-kor lesz a Körösháti temetőben. Ezúton megköszönjük mindazoknak, akik a temetésére eljönnek, és gyászunkban osztoznak. A gyászoló család

Megemlékezés

Ádott kezeddel simogattál Anyám, / Értünk éltél,
bennünket szerettél, / a halál sem szakít el tőlünk, / tovább
élsz szívünkben, bárhová nézünk, / csak
RÁD emlékezünk."

id. VIRÁG KÁROLYNÉ

(szül.:Kovács Margit)

volt Nagy Sándor u. 10. sz. alatti lakos
halálának 10. évfordulóján szeretettel emlékezik
szerető családjára.

LAKÁSHITELEK

2,9%-4,5%-ig -építésre új és használt lakás vásárlásra, bővítésre, felújításra, (13,9%). Lakás előtakarékosági lehetőség 30%-os állami támogatással + 6%-os hitelkamatmentességgel. TEL.:06-30/433-0630, 06-30/427-6748, 66/270-219

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

FARKAS ISTVÁN

(Táncsics u. 11.)
temetésére eljöttek és soha el nem múló fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

Wiki Market Akció!

a,,Viki" Marketben Kossuth u. 43.

1 kg-os sarkadi kenyér: 129,-Ft
Hajdú tej 1l, 2,8%-os: 149,-Ft
1 kg narancs: 149,-Ft

a,,Viki" Market II.-ben Ady E. u. 89.

1 kg-os sarkadi vekni: 129,-Ft
Oké tej 2,8%-os, 1l-es: 139,-Ft
1 kg narancs: 149,-Ft

HIRDETÉSFELVÉTEL

HIRDETÉSEIT A BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN (SARKAD, VÁR U. 2/B) ADHATJA FEL MUNKANAPOKON 8-16 ÓRAIG TELEFON:66/375-300

A Sarkad TV hirdetési díja - ha a Sarkad Városban is hirdet - csak 80 Ft. soronként

Kierzo Bt.
→ Gépi, kézi földmunka végzése
→ Belső szennyvízvezeték rákötése
→ Csőtörés elhárítása
→ Mozgáskorlátozottaknak fürdőszoba átalakítása

Kiss Zoltán Veress S. u. 51.
Telefon: 06-30/95-50-720, 270-445.

A Bihar utcai Baromfibolt

(Démásznál) kibővített élelmiszer boltját megnyitotta! **Kapható:** tej, kenyér, élelmiszer, hentesáru, zöldség-gyümölcs, ital, üdítő, dohány, vegyi és fagyasztott illetve előhűtött baromfi és pulyka áruk.

Árúainkból: 1 kg-os vekni kenyér: 129,-Ft, 1l-es tejjal: 121,-Ft, 1 kg kristálycukor: 189,-Ft, 1l-es napraforgó étolaj: 286,-Ft, 600 g-os Bónux mosópor: 189,-Ft, 0,5 kg-os Pick zsír 109,-Ft, Hypo 1l 36,-Ft, kenyérszalonna 671,-Ft/kg, tojás:19,-Ft/db

Nyitva tartás: H-P: 6-18-ig
Szombat: 6-12-ig
Vasárnap: 6-10-ig

Olcsó árakkal, udvarias kiszolgálással szeretettel várjuk vásárlóinkat!

NÓNAPI BÁL

az Avar vendéglőben 2003. március 8-án este 19.00 órai kezdettel. Szeretettel várunk minden szórakozni vágyó vendégünket.

Belépőjegy vacsorával: 1500,-Ft/fő

VENDEGLŐ

Horváth Györgyné és Horváth György

február 15-én ünnepelték **28. házassági évfordulójukat.**

Ez alkalmából szeretettel köszöntik és még hosszú éveket kívánnak:

lányuk: Zsóka, fiúk: Gyuri, menyük: Renáta, Szilvia és Julcsi

Használtruha és lakástextil

vásár

minden hétfőn 8-12 óráig a Művelődési Központban!

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot!

A felnőtt étkeztetés keretein belül folyamatosan igényelhető elvitelre ebéd. Saját ízlésének megfelelően választhatja ki heti étrendjét.

„A” Kötött menü: normál 303 Ft/fő
zóna 240 Ft/fő
mini 181 Ft/fő

Hétfőtől-péntekig (csak munkanapokon)

„B” Kedvenc menü: normál ebéd 383 Ft/fő

„C” Kímélő menü: normál ebéd 383 Ft/fő

Megrendelés és befizetés a tárgyhatet megelőző hét csütörtöki napján 11-13 óra között

Közétkeztetési Intézmény (Konyha)



SARKAD VÁROS

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat képviselő-testülete. Felelős kiadó: Sipos Kornélné dr., aljegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Fazekas László. Nyomtatás: Mozi Nyomda Bt. Békéscsaba. Felelős vezető: Garai György. ISSN 1215-2374